

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. február 21.-én** 13.00 órai kezdettel a Községházán megtartott, soron kívüli nyilvános üléséről.

**Jelen vannak:** Vámosi Róbertné polgármester, Egyed Béla alpolgármester, Antalné Lakatos Erzsébet Teréz, Horváth Józsefné és Czegledi Csaba képviselők, a meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

Vámosi Róbertné polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az **5 fős testület minden tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Az írásos napirendi javaslatot **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a testület a következő napirendeket tárgyalja:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2024. (II. 21.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről.

### **Napirendi pontok:**

1./ Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása.  
Előadó: Vámosi Róbertné polgármester

2./ Egyéb ügyek.

### **1./ Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása.**

Előadó: Vámosi Róbertné polgármester

#### **Kiegészítés:**

Vámosi Róbertné polgármester elmondja, hogy a testület által hozott döntések kerültek bedolgozásra a 2023. évi költségvetésbe, a módosítás a beszámoló megalapozása érdekében szükséges.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A polgármester az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítását szavazásra bocsátja.

A testület az elfogadásra vonatkozó indítványt **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a jegyzőkönyv mellékletét képező következő rendeletet alkotja meg.

**Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**4/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló**

**5/2023. (III. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról**

## 2./ Egyéb ügyek.

### a) A közművelődési szolgáltatási terv elfogadása.

Vámosi Róbertné polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a 20/2018. EMMI rendelet értelmében a feladatellátó az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatás megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet készít a tárgyév március 1-jéig. Elmondja, hogy elkészítették a szolgáltatási tervet, melyben szerepeltették a 2024. évi tervezett programokat és azok kiadásait. Javasolja a 2024. évi közművelődési szolgáltatási terv elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A javaslatot a polgármester szavazásra bocsátja, amelyet **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a képviselő-testület a következők szerint határoz:

### Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2024. (II. 21.) önkormányzati határozata szolgáltatási terv elfogadásáról.

1./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (1) bekezdése alapján a 2024. évi közművelődési szolgáltatási tervet a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2./ A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2024. évi szolgáltatási tervet az önkormányzat honlapján közzé tegye.

Határidő: értelem szerint


Felelős: Vámosi Róbertné polgármester

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, a polgármester megköszöni a megjelenést az ülést berekeszti.

Kmf.

  
Vámosi Róbertné  
polgármester



  
dr. Varga Katalin  
jegyző